

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель Московской областной
федерации бадминтона

_____ **В.А. Пронин**
«___» _____ 2019 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении турнира
по бадминтону среди мальчиков и девочек
“Скоро, скоро Новый Год!”.

1. Общие положения.

Соревнования внесены в календарный план Московской областной федерации бадминтона.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и развитие массового Олимпийского вида спорта бадминтон;
- пропаганды здорового образа жизни, привлечения населения к систематическим занятием физической культурой и спортом, формирования позитивных жизненных установок у подрастающего поколения;
- духовного, патриотического воспитания детей;
- обмена опытом работы тренеров.

Основными задачами являются:

- выявление одаренных бадминтонистов;
- подготовка к первенства Московской области по бадминтону среди мальчиков и девочек.

2. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся на базе Спорткомплекса МФ МГТУ им. Н.Э. Баумана 28-29 декабря 2019 года по адресу: Московская область, г. Мытищи, ул. 1-ая Институтская д.1, стр.2.

Регистрация 9.00 -9.45 часов. Начало соревнований в 10.00 часов.

3. Организаторы мероприятия.

Общее руководство организацией соревнований осуществляет Московская областная федерация бадминтона.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Мытищинское отделение Московской областной федерации бадминтона и на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – судья первой категории Брусованкин Владимир Сергеевич, секретарь соревнований – судья первой категории Мигалина Тамара Михайловна.

Дополнительная информация по электронной почте vshikanyan@mail.ru, tamara-migalina@yandex.ru или по телефонам +7 968 060 17 38, +7 965 304 01 24.

4. Участники и условия их допуска.

К участию в категории «до 13 лет» допускаются мальчики и девочки 2007 – 2008 годов рождения, в категории «до 11 лет» - мальчики и девочки 2009 года рождения и моложе.

Для получения допуска участников к соревнованиям необходимо подать предварительную заявку по электронной почте vshikanyan@mail.ru не позднее 26.12.2019 года. Предварительные заявки принимаются в свободной форме с обязательным указанием фамилии и имени спортсмена, года рождения, спортивного разряда, ФИО тренера и города проживания/регистрации.

В первый день проведения соревнований необходимо пройти процедуру регистрации для включения в жеребьевку. Для этого необходимо подать оригинал заявки, подписанной командирующей организацией, заверенной врачом, документы, удостоверяющие личность спортсмена, а также договор о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

5. Подведение итогов и награждение.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «бадминтон», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 24 января 2018 г. № 59.

Соревнования проводятся в одиночном, парном и смешанном парных разрядах по олимпийской системе. В одиночных категориях участники соревнований разыгрывают 1, 3, 17 и 33 места. В парных разрядах игры проводятся по системе с выбыванием с розыгрышем первого и третьего мест.

Победители и призеры награждаются медалями и грамотами, а также ценными призами от организаторов турнира.

6. Финансирование

Расходы, связанные с арендой спортсооружений, судейством, приобретением медалей, грамот и призов и другие расходы по проведению соревнований осуществляются за счет заявочных взносов участников и других привлеченных средств. Размер заявочного взноса с каждого спортсмена – 400 рублей за каждую категорию. Игры проводятся перьевыми воланами участников. По договоренности возможно проведение встречи пластиковым воланом.

Организация и подготовка места проведения соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Расходы по проезду, питанию и проживанию спортсменов, тренеров и официальных лиц осуществляется за счет командирующих организаций.

Данное положение является основанием для участия в соревнованиях.